

发挥劳模党代表模范带头作用,在全省职工中迅速兴起
党的十九大精神学习宣传贯彻热潮

十九大精神广东劳模宣讲团 首场宣讲会在广州举行

省委常委、组织部部长邹铭出席并讲话,省人大常委会副主任、省总工会主席黄业斌主持

本报讯(全媒体记者王艳)11月17日上午,党的十九大精神广东劳模宣讲团首场宣讲会在广州举行。省委常委、组织部部长邹铭出席会议并讲话,省人大常委会副主任、省总工会主席黄业斌主持会议。

邹铭强调,要充分发挥劳模在学习宣传贯彻党的十九大精神中的模范带头作用,精心组织安排劳模宣讲团各项宣讲工作,推动宣讲进园区、进企业、进车间、进班组,在全省广大职工中迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。要不断改进创新宣传引导的方式方法,贴近实际、贴近基层、贴近职工,以广大职工喜闻乐见的形式,开展具有工会特色的学习教育活动,激发基层工会干部和广大职工学习宣传贯彻党的十九大精神的积极性主动性创造性。要对标党的十九大提出的各项任务要求,细化贯彻落实的具体举措,围绕增“三性”去“四化”全面推进工会改革,以钉钉子精神做实做细做好各项工作,切实把学习贯彻党的十九大精神成果转化为做好新时代工会工作的能力水平。要在建机制、强功能、增实效上下功夫,加强职工服务中心和站点建设,推动完善政府、工会、企业共同参与的协商协调机制,把工会组织建设成



为党的群众工作的坚强阵地。

黄业斌主持会议时强调,各级工会要结合本地区本行业实际开展宣讲,通过劳模先进的言传身教,推动十九大精神进企事业单位、进车间、进班组、进职工头脑,在

全省工会和职工群众中迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。广大职工群众要以先进模范人物为榜样,认真学习宣传贯彻好十九大精神,为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦



▲省人大常委会副主任、省总工会主席黄业斌主持会议

◀省委常委、组织部部长邹铭向劳模宣讲团成员颁发证书
林景余/摄

作出自己的贡献。

会上,邹铭向劳模宣讲团成员颁发了证书,劳模宣讲团成员林丽珠、费英英作了首场宣讲。会后,劳模宣讲团将赴各地开展巡回宣讲。

现场特写

宣讲活动让他们“累并快乐着”

党的十九大后,党代表们走进各行各业,深入基层,围绕学习宣传贯彻十九大精神,开展宣讲活动。一场场激动人心的宣讲,让学习贯彻十九大精神在我省连续掀起热潮。党代表坦言,宣讲活动让他们“累并快乐着”。

在宣讲团首场宣讲会前的座谈交流环节,十九大代表、广东中泰家具实业有限公司工会副主席程祖彬说,十九大期间,他共接受了十多家媒体的采访,采访视频在网上迅速传播,影响力很大。会后回到佛山,他已经作了19场十九大报告及精神分享会,参加分享人员共4000多人,还拍了一个电视教育宣传片、一个同步视频和三个全程课堂录制视频。到今年年底,他将在佛山作50多场宣讲活动。明年元旦期间,将在北京安排10场宣讲会,春节期间还将回老家四川作10场宣讲会。“虽然累,但是感觉很快乐,我们共同的目的就是让十九大精神更好地在基层落地生根、开花结果。”

十九大代表、东莞市中堂镇潢涌村党

工委书记、村委会主任黎锡康发言说,从北京参加十九大回到东莞后,他已经深入企业、农村开展了10多场宣讲交流活动,参加人数达到1600多人。“活动安排的密集,但是让更多的基层群众及时学习领会到十九大精神,我更有获得感。”

还有党代表称,每位党代表回到工作岗位后,至少已经参加了10场以上的党的十九大精神宣讲活动,很多代表坦言“嗓子有些受不了”,在党代表组建的微信群里,他们除了分享心得体会外,还互相分享保护嗓子的秘方。

听到党代表的发言后,省委常委、组织部部长邹铭当即安排秘书为每位党代表准备保护嗓子的药品,还一再叮嘱省人大常委会副主任、省总工会主席黄业斌确保将药品发放到每一位代表的手中。

会后,十九大代表、广东技术师范学院辅导员陈小华表示,领导这么贴心,她心中觉得满满的感动,感受到被尊重,她将以更饱满的激情投入到十九大精神的宣传贯彻中。

十九大劳模党代表成新晋“网红”

“现在我已经成了新晋‘网红’,每次参加十九大精神宣讲会前,都会有不认识的人来和我打招呼:‘小花姐,你从北京给我们带回来什么?’我在电视直播里看到你了!”座谈会上,十九大代表、广东技术师范学院辅导员陈小华感慨地说。

陈小华说,会后刚刚回到岗位上,她就从参会模式“无缝对接”到宣讲模式,将习近平总书记在十九大报告中对教育事业的殷殷嘱托传达给广东的教育系统同行。最近,她应邀参加了团省委的一个现场直播,当场活动线上线下的点击率达到25万次,刷新了党代表宣讲活动的最高点击量,“活动结束后,他们送我一个‘网红党代表’的称号,我也觉得很意外。”

陈小华坦言,成为“网红党代表”后,她感觉压力更大了。她一定要时刻谨记十九大主题“不忘初心,牢记使命”,当好十九大精神的践行者、传播

者,当好青年朋友的引路人、筑梦人,让他们的青春梦和中国梦同赢共振。

与陈小花的感受一样,十九大代表、忠华集团有限公司行政部经理江军芳俨然成为清远的“新晋‘网红’”。

江军芳说,她现在每天到基层开展两场宣讲活动,每一次宣讲前,她不但提前备课、精心准备PPT,还多次在公司内部试讲。“这种接地气的宣讲方式反响很好,每次宣讲会后,都有很多人想要我的联系方式,甚至有些企业的负责人主动邀请我去企业宣讲。”

江军芳告诉记者,她现在到企业作宣讲活动,很多工友都像看明星一样看她,她会告诉他们,“我其实和你们一样,也是一名普通的外来务工者。我相信每一位十九大党代表都成为了所在行业和地区的‘网红’,我喜欢这个称呼,它能让我更好地当好播种机,让十九大精神在基层落地生根。”